

SOLICITARE DE OFERTĂ

Referitor la: serviciile de proiectare (**actualizare DALI**) aferent investiției „**Reabilitare DJ 125 km 0+000 - 18+943**”, Cod 71241000-9 Studii de fezabilitate, servicii de consultanță, analize

Prin prezenta Vă rugăm să ne trimiteți **oferta dumneavoastră** pentru serviciile de proiectare (**actualizare DALI**) aferent investiției: „**Reabilitare DJ 125 km 0+000 - 18+943**”.

În vederea elaborării unei propuneri financiare pentru serviciile menționate, operatorii economici interesați vor putea accesa și descărca formularele, necesitățile minime obligatorii, DALI-ul de actualizat și modelul de contract, de pe site-ul Consiliului Județean Harghita, <http://achizitiipublice.judetulharghita.ro/cumpararidirecte>

Pentru informații suplimentare și clarificări Vă rugăm să vă adresați la adresa de e-mail: gasparbalazs@judetulharghita.ro.

Oferta tehnică: va fi formulată conform cerințelor din Necesități minime obligatorii, care stabilește cantitățile, caracteristicile și condițiile minime pentru aceste servicii.

Oferta financiară: se va referi la prețul serviciului, exprimat în lei, fără TVA, va fi ferm, neajustabil și valabil pe toata perioada de derulare a contractului, defalcat pe componente, conform anexei la ofertă. Oferta financiară va fi exprimat în lei fără TVA, cu menționarea valorii și procentului de TVA aplicat, respectiv va fi exprimat și valoarea cu TVA.

Valabilitatea ofertei va fi cel puțin 30 de zile, de la data finală a depunerii ofertei.

Oferta câștigătoare: va fi cea care respectă cerințele formulate în **Necesități minime obligatorii** și are costul cel mai scăzut. Valoarea estimată a achiziției este de 124.369,75 lei fără TVA.

Modalitatea de depunere a ofertei: oferta tehnică, oferta financiară și Declarația privind conflictul de interese se va transmite la adresa de e-mail: gasparbalazs@judetulharghita.ro, până la data de 18.10.2021.

Cu respect

Chiorean Adrian
director general adjunct

Gáspár Balázs
consilier

Miercurea Ciuc, la 16 septembrie 2021

